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【４．女性の管理職（係長相当以上）の有無】 

 

問４ あなたが働いている会社には、女性の管理職(係長相当職以上)はいますか（１つ回答）。 

（ｎ＝396） 

 

  

 現在、働いている事業所に女性の管理職がいるかどうかをたずねたところ（図 4－1）、「い

る」が 37.8％、「いない」が 43.7％を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図４－１　女性管理職の有無（n=396）
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図４－２　女性管理職の有無〈多摩地域〉（n=528）
　　平成１３年３月　立川労政事務所「多摩地域における働く女性の意識調査」より
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 平成 13年 3月に東京都立川労政事務所が行った「多摩地域における働く女性の意識調査」

では、女性管理職が「いる」が 46.2％、「いない」が 49.8％であり（図 4－2）、ほぼ同割合

を占めています。今回の調査結果（図 4－1）では、「いる」が 43.7％で 8.6ポイント低く、

今後の活用がのぞまれます。 

 

 


